
平成２９年度学校の教育活動に関するアンケート結果（保護者対象） 回答数1４８（回収率６５．８％）

項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
A+B
１２月

A+B
７月

A+B
昨年

1 学校は，認め合い支え合うより良い人間関係を築く生徒の育成に努めている。 31% 55% 9% 1% 5% 86% 81% 85

2 学校は，子どもの基礎的な学力づくりに努力している。 34% 55% 9% 0% 2% 89% 82% 89

3 学校は，生徒の学習評価を適正に行っている。 46% 47% 4% 0% 2% 93% 88% 92

4 学校は，生徒一人一人を大事にしようという姿勢で指導している。 37% 45% 11% 3% 3% 82% 72% 82

5 学校は，いじめや暴力のない学校を目指し指導をしている。 37% 43% 9% 3% 7% 80% 78% 82

6 学校は，学習するための施設・設備が整っている。 42% 49% 5% 1% 3% 91% 76% 89

7 学校は，校舎内外の美化に配慮している。 49% 44% 5% 2% 1% 93% 87% 93

8 保護者へのお知らせ（文書 メール お便り）は適切に届いている。 57% 37% 5% 0% 1% 94% 94% 94

9 教職員は，来校者に対し誠実な応対をしている。 56% 37% 5% 1% 2% 93% 90% 92

平均 89% 83% 89

Ａ　よく当てはまる，Ｂ　やや当てはまる，Ｃ　あまり当てはまらない，Ｄ　まったく当てはまらない，Ｅ　わからない
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